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Gminy Niebylec, składając Jubi-
latom serdeczne gratulacje i ży-
czenia.

Gratulacje i drobne upominki 
przekazali również:
•	 Witold Koza – Przewodniczący 

Rady Gminy Niebylec,
•	 Monika Godek – Sekretarz Gmi-

ny Niebylec.
W imieniu odznaczonych głos 

zabrał Pan Stefan Czurczak, który 
złożył wszystkim Jubilatom ser-
deczne życzenia oraz podziękował 
organizatorom za przygotowanie 
tej pięknej uroczystości.

Spotkanie odbyło się w kli-
matycznej Starej Warzelni w Ba-
ryczce. Nie zabrakło tortu, sym-

Złote Gody  
– Jubileusz 50-lecia Pożycia Małżeńskiego

15 października 2025 roku 
w  Gminie  Niebylec  odbyła 
się uroczystość z  okazji Zło-
tych Godów – jubileuszu 50-le-
c i a  p o ż yc i a  m a ł ż e ń s k i e g o . 
Wspólnie z Jubilatami świętowa-
liśmy wyjątkowe rocznice, pełne 
miłości, wspomnień i wdzięczno-
ści za wspólnie przeżyte lata.

Zaproszenie na uroczystość 
przyjęły pary małżeńskie, które 
zawarły związek w 1974 roku:
•	 Alina i Stefan Czurczakowie 

z Gwoździanki,
•	 Alfreda i Bronisław Kordeccy 

z Konieczkowej,
•	 Barbara i Kazimierz Kozowie 

z Gwoźnicy Górnej,

•	 Krystyna i Czesław Kucabowie 
z Połomi,

•	 Krystyna i Bogdan Mazurowie 
z Lutczy,

•	 Kazimiera i Jan Mazurowie 
z Konieczkowej,

•	 Danuta i Piotr Piwkowie 
z Baryczki,

•	 Józefa i Stanisław Pięciakowie 
z Połomi,

•	 Krystyna i Stanisław Pileccy 
z Gwoźnicy Dolnej,

•	 Halina i Stefan Rędziniakowie 
z Konieczkowej,

•	 Zofia i Adam Strzałowie 
z Gwoździanki,

•	 Zofia i Edward Szurlejowie 
z Lutczy,

•	 Krystyna i Czesław 
Wesołowscy z Lutczy.
Szczególne gratulacje i wyrazy 

uznania skierowano także do Pani 
Heleny i Pana Edwarda Kotwa 
z Gwoźnicy Górnej, którzy w bie-
żącym roku obchodzą 65-lecie 
pożycia małżeńskiego.

Podczas uroczystości, w dowód 
uznania dla trwałości małżeństwa 
i rodziny, Jubilaci odebrali Medale 
za Długoletnie Pożycie Małżeń-
skie – przyznawane osobom, które 
przeżyły co najmniej 50 lat w jed-
nym związku małżeńskim.

Odznaczenia w imieniu Prezy-
denta Rzeczypospolitej Polskiej 
wręczył Eryk Trojanowski – Wójt 

„Miłość nie polega na tym, by patrzeć na siebie nawzajem, 
lecz aby patrzeć razem w tym samym kierunku.” 

– Antoine de Saint-Exupéry

Urząd Stanu Cywilnego w Niebylcu ℹ Informacja dla Jubilatów
Urząd Stanu Cywilnego przypomina, że nadanie Medalu za Długoletnie Pożycie Małżeńskie następuje na wniosek samych Jubilatów lub 

ich bliskich (za ich zgodą). Po ustaleniu stanu prawnego małżeństwa, Wójt Gminy przekazuje wniosek do Kancelarii Prezydenta RP za po-
średnictwem Wojewody.Medal jest przyznawany jednorazowo, osobom, które przeżyły co najmniej 50 lat w jednym związku małżeńskim.

fot. A. Sołtyńska
Łącznie medale otrzymało trzynaście par, które związek małżeński zawarły w 1974 roku.

Małgorzata Wybraniec zapewniła 
oprawę muzyczną wydarzenia

bolicznej lampki szampana oraz 
wzruszającej atmosfery, w której 
dominowały wspomnienia, roz-
mowy i wspólna radość. Wyjątko-
wą oprawę muzyczną zapewniła 
Małgorzata Wybraniec, której 
gra na skrzypcach dodała wyda-
rzeniu uroku i elegancji.

Organizując to święto, pragnę-
liśmy wyrazić głęboki szacunek 
i uznanie dla naszych Jubilatów – 
za ich trwałość, miłość, wzajemne 
wsparcie i piękny przykład dla 
młodszych pokoleń.

Dziękujemy wszystkim parom 
za obecność i życzymy, by kolejne 
wspólne lata upływały w zdrowiu, 
pogodzie ducha i miłości.

Marta Basamon

100 urodziny to niecodzienna i wyjątkowa okazja. 
To piękny wiek, na który mogą liczyć nieliczni, budzący 
ogromny szacunek i zasługujący na szczególne uznanie. 
Tak długie życie jest prawdziwą skarbnicą wiedzy i do-
świadczeń dla kilku pokoleń, stanowiąc cenne dziedzictwo 
i część naszej tożsamości narodowej.

We wrześniu swoje setne urodziny świętowała Pani 
Maria Dąbrowska z Lutczy. Jubilatka spędziła ten szcze-
gólny dzień w gronie najbliższych. Towarzyszyli jej rów-
nież: Wójt Gminy Niebylec Eryk Trojanowski, kierownik 
Urzędu Stanu Cywilnego Marta Basamon oraz przedsta-
wiciel redakcji „Głosu Niebylca” – Agata Sołtyńska.

Z okazji wyjątkowego jubileuszu goście wręczyli Pani 
Marii kwiaty, list gratulacyjny oraz drobny upominek, ży-
cząc przede wszystkim zdrowia, sił na każdy dzień i wielu 
powodów do radości.

Pani Maria urodziła się 16 września 1925 roku w Lut-
czy. Przeżyła długie i niełatwe życie, pełne codziennych 
zmagań, pracy, troski o rodzinę oraz wartości, które po-
zostały dla niej najważniejsze przez wszystkie lata. Mogła 
pochwalić się wspaniałą rodziną: troje dzieci, sześcioro 
wnuków i jedenaścioro prawnuków.

Agata Sołtyńska

Setne urodziny Pani Marii Dąbrowskiej

fot. A. SołtyńskaPani Maria urodziła się 16 września 2025 w Lutczy. Doczekała się trójki 
dzieci, sześcioro wnuków i jedenaścioro prawnuków.
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Gminny Dzień Seniora

fot. A. Sołtyńska

Kapela Cajmery

Leśnik i zima w jednym dniu
21 listopada 2025 roku w Szko-

le Podstawowej w Niebylcu odbyło 
się wyjątkowe wydarzenie. Tego 
dnia powitaliśmy nie tylko zna-
nego leśnika Kazimierza Nóżkę, 
ale także zimę – pierwsze obfite 
opady śniegu sparaliżowały dro-
gi i uniemożliwiły przyjazd około 
stu osobom. Mimo trudnych wa-
runków atmosferycznych spotka-
nie okazało się spektakularnym 
sukcesem organizacyjnym Rady 
Rodziców i szkoły.

Kazimierz Nóżka 
– człowiek lasu
Znany w całej Polsce leśnik, 

pasjonat przyrody i popularyza-
tor wiedzy o lasach, opowiadał 
niezwykle ciekawie o swojej pracy 
i codziennych spotkaniach z natu-
rą. Wystąpienie wzbogacił materia-
łami multimedialnymi, które przy-
ciągały uwagę zarówno dorosłych, 
jak i najmłodszych. Publiczność 
zasypywała go pytaniami – od tych 
prostych, dziecięcych, po bardziej 
dociekliwe i naukowe. Kazi-

W piątek, 24 października, o godzinie 16.30 
w Domu Strażaka w Konieczkowej odbyły się 
uroczyste obchody Gminnego Dnia Seniora. To 
wyjątkowe wydarzenie zgromadziło liczne grono 
Seniorów z całej gminy, którzy przy wspólnym 
stole, w serdecznej atmosferze, spędzili pełne 
radości i uśmiechu popołudnie.

Uroczystość rozpoczęła się występem kapeli 
„Cajmery”, która już od pierwszych dźwięków 
wprowadziła wszystkich w doskonały nastrój. 
Następnie na scenie pojawił się zespół „Alebab-
ki”, prezentując specjalny program artystyczny. 
Panie z humorem recytowały wiersze o Senio-
rach oraz zaśpiewały znane i lubiane piosenki, 
za co otrzymały gromkie brawa publiczności.

Jako Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury 
miałam przyjemność powitać wszystkich zebra-
nych gości i złożyć Seniorom serdeczne życzenia 
zdrowia, pogody ducha oraz wielu lat pełnych 
radości, aktywności i życzliwości ze strony naj-
bliższych.

Wśród zaproszonych gości obecni byli:
•	 Eryk Trojanowski – Wójt Gminy Niebylec,
•	 Zbigniew Korab – Wicestarosta Strzyżowski,
•	 Witold Koza – Przewodniczący Rady Gminy 

Niebylec.
Wszyscy skierowali do Seniorów ciepłe sło-

wa uznania i wdzięczności, podkreślając ich 
ogromny wkład w życie społeczne i kulturalne 
naszej gminy.

Każdy uczestnik wydarzenia otrzymał drobny 

upominek – pamiątkową herbatkę oraz certyfi-
kat „Super Seniora”, co wywołało wiele radości 
i uśmiechów.

Druga część spotkania upłynęła w tanecznych 
rytmach. Do wspólnej zabawy porwał wszystkich 
DJ Witek, który przygotował muzykę, przy której 
nikt nie potrafił usiedzieć w miejscu. Były tańce, 
śpiewy, rozmowy i wspólne zdjęcia, które na 
długo pozostaną w pamięci uczestników.

Nie zabrakło również smacznego poczę-
stunku. Panie z Koła Gospodyń Wiejskich z Ko-
nieczkowej, współorganizujące wydarzenie, 
przygotowały ciepły posiłek oraz aromatyczną 
kawę i herbatę. Z kolei Gminny Ośrodek Kultury 
ufundował pyszne ciasto, które doskonale dopeł-
niło wspólne spotkanie. Przy stołach toczyły się 
długie rozmowy, wspomnienia i żarty.

Na zakończenie składam serdeczne podzię-
kowania Paniom z Koła Gospodyń Wiejskich 
w Konieczkowej za ogromne zaangażowanie, 
pomoc i gościnność. Dzięki wspólnym wysiłkom 
mogliśmy sprawić, że nasi Seniorzy poczuli się 
naprawdę wyjątkowo.

Organizatorami wydarzenia byli: Wójt Gminy 
Niebylec, Gminny Ośrodek Kultury oraz Koło 
Gospodyń Wiejskich z Konieczkowej.

To był dzień pełen muzyki, życzliwości 
i uśmiechu – prawdziwe święto ludzi, którzy 
swoją mądrością, doświadczeniem i dobrym 
sercem wzbogacają naszą lokalną społeczność.

Agnieszka Daszykowska

Spotkanie z Kazimierzem Nóżką w Niebylcu Spotkanie z Kazimierzem Nóżką w Niebylcu 
– lekcja przyrody i wspólnoty– lekcja przyrody i wspólnoty
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28 października w  sali 
Gminnego Ośrodka Kultury 
w Niebylcu odbył się XXXI Fe-
stiwal Piosenki Różnej. W te-
gorocznej edycji udział wzięło 
45 uczestników z terenu Gmi-
ny Niebylec.

Uczniowie rywalizowali 
w trzech kategoriach wieko-
wych:
•	 klasy 0–II,
•	 klasy III–V,
•	 klasy VI–VIII.

Jak co roku, festiwal miał 
na celu rozwijanie talentów 
wokalnych, promowanie kul-
tury muzycznej wśród dzieci 
i młodzieży oraz stworzenie 
okazji do wspólnego śpiewa-
nia w przyjaznej, radosnej at-
mosferze.

XXXI Festiwal Piosenki Różnej w Niebylcu
W skład jury weszli:

•	 Monika Komórek – pracow-
nik Gminnej Biblioteki Pu-
blicznej w Niebylcu,

•	 Janusz Rak – akustyk, mu-
zyk, kierownik zespołów 
artystycznych przy GOK 
Niebylec,

•	 Wiktor Bochenek – muzyk 
i kierownik zespołów ar-
tystycznych przy GOK Nie-
bylec.
Jurorzy oceniali m.in. do-

bór repertuaru, interpretację 
utworu oraz ogólny wyraz ar-
tystyczny występu.

Po wysłuchaniu 39 propo-
zycji festiwalowych komisja 
postanowiła przyznać nagro-
dy w poszczególnych katego-
riach:

Kategoria 0–II
I miejsce – Kinga Kawula,  

kl. II, SP Jawornik
II miejsce – Franciszek 

Janusz, 
kl. II, SP Jawornik

III miejsce – Klara Parys,  
kl. 0, Przedszkole 
Samorządowe 
w Niebylcu

Kategoria III–V
I miejsce – Aniela 

Borkowska, kl. III, SP 
Gwoźnica Górna

II miejsce – Karolina 
Rokosz,  
kl. V, SP Jawornik

III miejsce – Liliana Bryś,  
kl. III, SP Niebylec

Kategoria VI–VIII
I miejsce – Zuzanna Jędrusiak, 

kl. VII, SP Gwoźnica Górna
II miejsce – Milena Obuch,  

kl. VII, SP Konieczkowa
III miejsce – Emilia Noworól,  

kl. VIII, SP Połomia
Wszyscy uczestnicy otrzy-

mali pamiątkowe dyplomy oraz 
słodkie upominki, natomiast 
laureaci – nagrody ufundowane 
przez Gminny Ośrodek Kultury 
w Niebylcu.

Tegoroczny festiwal po raz 
kolejny potwierdził, że wśród 
uczniów gminy Niebylec nie bra-
kuje muzycznych talentów i entu-
zjastów śpiewania.

 Do zobaczenia za rok!

Agata Sołtyńska
Jury konkursowe

Laureaci w kategorii klas III-V

Laureaci w kategorii klas O-II Laureaci w kategorii klas VI-VIIIUczestnicy konkursu

fot. N. Ciuba

mierz cierpliwie odpowiadał, pokazując, że 
las to nie tylko miejsce pracy, ale przestrzeń 
pełna tajemnic i piękna.

Dzieci zachwycone
Uczniowie szkoły byli oczarowani opo-

wieściami leśnika. Z entuzjazmem uczestni-
czyli w konkursach i zabawach, a ich prace 
plastyczne zaprezentowane na wernisażu 
stały się kolorowym dopełnieniem spotka-
nia. Dzieci podkreślały, że dzięki Kazimie-
rzowi mogły spojrzeć na las jak na przy-
jaciela, który kryje w sobie nieskończoną 
ilość historii.

Głos uczestników i władz
Wydarzenie zostało docenione przez 

gości. Na fanpage’u Strzyżowskiego Uniwer-
sytetu Trzeciego Wieku pojawiły się słowa: 
„Zostaliśmy bardzo miło przyjęci, za co dzię-
kujemy. To był dobrze i miło spędzony czas.”

Choć Wójt Gminy Niebylec, Eryk Tro-
janowski, nie mógł dotrzeć na spotkanie 
z powodu trudnych warunków pogodowych, 
przekazał swoje słowa uznania: „Bardzo 
żałuję, to wydarzenie było wysoko na mojej 
liście, niestety cała gmina działała w trybie 
awaryjnym, drogi nieprzejezdne, brak prądu. 

Wiem jednak, że spotkanie z leśnikiem się 
udało i gratuluję tak ciekawej inicjatywy.”

Podsumowanie
Spotkanie z Kazimierzem Nóżką w Nie-

bylcu było nie tylko lekcją przyrody, ale także 
dowodem na siłę lokalnej społeczności. 
Pomimo zimowych utrudnień, szkoła i Rada 
Rodziców stworzyły wydarzenie, które na 
długo pozostanie w pamięci uczestników. 
Dzieci zachwycone, rodzice dumni, a goście 
wdzięczni – to najlepszy dowód, że warto 
organizować takie inicjatywy, które łączą 
edukację, kulturę i wspólnotę.

Natalia Ciuba

fot. E. Rak
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18 listopada br. w Gminnym 
Ośrodku Kultury w Niebylcu od-
były się eliminacje gminne Pod-
karpackiego Konkursu „Literatu-
ra i Dzieci” pod hasłem „Ludowe 
nuty, ludowe strofy”. Głównym 
organizatorem konkursu jest Woje-
wódzki Dom Kultury w Rzeszowie.

Tegoroczne hasło dotyka sze-
rokiej tematyki folkloru, obejmują-
cej ludowe obrzędy, zwyczaje oraz 
życie codzienne. Konkurs zachęca 
najmłodszych do odkrywania bo-
gactwa literatury i kultury ludowej. 
Kategorie konkursowe to: recyta-
cja i piosenka. Konkurs skierowany 
był do uczniów klas I–III oraz IV–VI 
szkół podstawowych. Każda pla-
cówka mogła zgłosić maksymalnie 
6 uczestników.

Komisja w składzie:
•	 Barbara Szlachta – instruktor 

w DK „Sokół” Strzyżów,
•	 Renata Kozdraś – emeryto-

wany pracownik Gminnego 
Ośrodka Kultury w Niebylcu,

•	 Agnieszka Daszykowska – 
dyrektor Gminnego Ośrodka 
Kultury w Niebylcu,

Ludowe nuty, ludowe strofy

Kategoria II: klasy IV–VI
Recytacja – nagrodzeni:

1.	 Katie Garbacz, SP Jawornik, 
kl.  IV, „Kurcze blade” Wanda 
Chotomska (opiekun: Małgo-
rzata Zwolińska)

2.	 Katarzyna Noworól, SP Połomia, 
kl. IV, „Co słonko widziało” Ma-
ria Konopnicka (opiekun: Zofia 
Miziołek)

wysłuchała 25 uczestników 
w obu kategoriach. Po podsumo-
waniu pracy komisja postanowiła 
nagrodzić i zakwalifikować do eli-
minacji rejonowych, które odbędą 
się 26 listopada we Frysztaku, na-
stępujących uczestników:

Kategoria I: klasy I–III
Recytacja – nagrodzeni:

1.	 Jakub Kozioł, SP Konieczkowa, 
kl. III, „O czym ptaszek śpiewa” 
Maria Konopnicka (opiekun: 
Irena Smela)

2.	 Franciszek Janusz, SP Jawornik, 
kl. II, „Na jagody” fragment Ma-
ria Konopnicka (opiekun: Ewa 
Świnicka)
Piosenka – nagrodzeni:

1.	 Bianka Pałys, SP Połomia, kl. I, 
„Laboga dziewuszki” autor nie-
znany, melodia ludowa (opie-
kun: Krystyna Szela)

2.	 Zuzanna Błądzińska, Milena 
Chwiejczak, Franciszek Janusz, 
Kinga Kawula, Adam Lubas, 
Dominik Opydo, SP Jawornik, 
kl. II, „Laboga dziewuszki” autor 
nieznany, melodia ludowa (opie-
kun: Ewa Świnicka)

Komisja konkursowa

fot. E. Rak
Laureaci kategorii  IV-VILaureaci kategorii I-III

Konkurs Ludowe Nuty, Ludowe Strofy  
– gratulacje

Dnia 26 listopada br odby-
łysię eliminacje rejonowe kon-
kursu w  Gminnym Ośrodku 
Kultury we Frysztaku. Po ich 
zakończeniu komisja przyznała 
nominacje do finału konkursu. 
Z przyjemnością informujemy, 
że w finale konkursu Literatura 
i Dzieci  w dniach 16-17 grudnia 
w Wojewódzkim Domu Kultury 
w Rzeszowie będą się prezento-
wać następujące osoby: w kate-
gorii młodszej w recytacji: Fran-
ciszek Janusz z klasy II Szkoły 
Podstawowej w  Jaworniku. 
W kategorii starszej zaprezen-
tuje się z piosenką Karolina Ro-
kosz z klasy V Szkoły Podstawo-
wej w Jaworniku. Gratulujemy. 

Redakcja

Piosenka – nagrodzeni:
1.	 Weronika Pietrzyk, SP Gwoź-

nica Górna, kl. V, „A czemuż wy 
chłodne rosy” Maria Konopnic-
ka (opiekun: Anna Borkowska)

2.	 Karolina Rokosz, SP Jawornik, 
kl. V, „Kukułeczko gdzieżeś ty 
bywała” autor nieznany, melo-
dia ludowa (opiekun: Franci-
szek Stawarz)

Wszyscy uczestnicy otrzymali 
dyplom i słodki upominek, a laure-
aci nagrody rzeczowe w postaci de-
koracyjnych skrzatów, ufundowa-
ne przez Gminny Ośrodek Kultury 
w Niebylcu. Komisja i organizato-
rzy konkursu składają podzięko-
wania opiekunom – nauczycielom 
za zachęcenie uczniów do udziału 
i przygotowanie ich do konkursu.

Agata Sołtyńska

fot. archiwum SP Jawornik 
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MIEJSCE NA TWOJĄ RELAMĘ
TEL.   17 277 30 30

Ruszyła Gminna Liga Piłki Siatkowej sezonu 2025/2026. Zgłosiło się 5 drużyn z czego 
udział weźmie 4. Mecze rozgrywane będą od 17 listopada do stycznia 2026 roku.

Gminna Liga Piłki Siatkowej

Trwa Turniej Badmintona 
o Puchar Wójta Gminy Nieby-
lec! W niedzielne popołudnia 
hala sportowa w Gwoźnicy 
Górnej tętni życiem, emo-
cjami i sportową rywaliza-
cją. To doskonała okazja, by 
spróbować swoich sił w coraz 
popularniejszej dyscyplinie 
– pełnej dynamiki, refleksu 
i dobrej zabawy.

Zapraszamy wszystkich 
chętnych do udziału i kibi-
cowania. Kolejne turnieje 
odbędą się 23  listopada 
oraz 14 grudnia. Wystarczy 
przyjść, zapisać się przed roz-
poczęciem rozgrywek i dołą-
czyć do wspólnej sportowej 
przygody!

O turnieju
Turniej Badmintona o Pu-

char Wójta Gminy Niebylec 
od lat łączy mieszkańców ca-
łej gminy i regionu w pasji do 
ruchu, rywalizacji i dobrej za-
bawy. To coś więcej niż sport 
– to lokalna tradycja, emocje 
i spotkanie ludzi, których łą-
czy duch fair play.

Rozgrywki odbywają się 
cyklicznie w hali przy Szko-
le Podstawowej w Gwoźnicy 
Górnej, która na czas zawo-
dów wypełnia się energią, 
śmiechem i dźwiękiem od-
bijanych lotek. Uczestniczyć 
może każdy – niezależnie od 
wieku, doświadczenia czy po-
ziomu zaawansowania. Tur-
niej jest otwarty dla wszyst-

Turniej Badmintona – Puchar Wójta Gminy Niebylec
kich, którzy chcą spróbować 
swoich sił i spędzić aktywnie 
niedzielne popołudnie.

Cały cykl  składa się 
z 10–12 mniejszych turnie-
jów, rozgrywanych co 2–3 
tygodnie. Punkty zdobyte 
w poszczególnych edycjach 
wliczają się do klasyfikacji 
generalnej, a  wielki finał, 
zwykle w lutym lub marcu, 
wyłania najlepszych zawod-
ników. Mecze rozgrywane są 
systemem drabinkowym do 
dwóch porażek, co gwaran-
tuje emocje do samego końca.

Uczestnicy dzieleni są na 
grupę podstawową i zaawan-
sowaną, dzięki czemu każdy 
może znaleźć odpowiedni 
poziom dla siebie. Organiza-
torzy zapewniają sprzęt i po-
moc w nauce zasad, co spra-
wia, że początkujący gracze 
również świetnie odnajdują 
się w turnieju.

Dlaczego warto grać 
w badmintona?
Badminton to  jedna 

z najszybszych gier rakieto-
wych świata – sport pełen 
dynamiki, techniki i emocji. 
Wymaga refleksu, zwinności 
i precyzji, a jednocześnie daje 
ogromną satysfakcję z każ-
dego udanego zagrania. To 
doskonała forma rekreacji 
dla osób w każdym wieku – 
poprawia kondycję, koordy-
nację ruchową i samopoczu-
cie. Nic dziwnego, że z roku 

na rok badminton cieszy się 
coraz większą popularno-
ścią w Gminie Niebylec, a na 
parkiecie pojawia się nawet 
60 zawodników.

Turniej jako święto 
społeczności
Turniej to nie tylko sport 

– to także święto lokalnej spo-
łeczności. W hali panuje wy-
jątkowa atmosfera: doping, 
emocje i uśmiechy uczestni-
ków tworzą niepowtarzal-
ny klimat. Na widowni za-
siadają rodziny, przyjaciele 
i mieszkańcy, którzy wspólnie 
spędzają czas, kibicują i inte-
grują się przy muzyce oraz 
aromacie popcornu serwo-
wanego przez Radę Rodziców 
z Gwoźnicy Górnej.

Pierwsze edycje turnieju 
odbywały się prawie 10 lat 
temu w hali sportowej w Nie-
bylcu. Z czasem, wraz z otwar-
ciem nowej hali w Gwoźnicy 
Górnej, wydarzenie zyskało 
większy rozmach i liczniejszą 
publiczność.

Turniej nie mógłby się 
odbyć bez wsparcia Gminy 
Niebylec i osobistego zaan-
gażowania Wójta, a  także 
współpracy z dyrekcją szko-
ły, Radą Rodziców i innymi 
zaangażowanymi osobami. 
Szczególne podziękowania 
należą się Panu Franciszkowi 
Stawarzowi, który od lat jest 
sercem i duszą tego przed-
sięwzięcia. Pod jego opieką 

fot. S. Szurlej

uczniowie szkoły odnoszą 
sukcesy na zawodach w ca-
łym regionie.

Każda edycja kończy się 
rozdaniem pamiątkowych 

GKS Aramix Niebylec od 
lat stanowi ważny punkt na 
sportowej mapie gminy. Choć 
drużyna seniorów wielo-
krotnie dostarczała kibicom 
ogromnych emocji, to wła-
śnie zespoły młodzieżowe są 
od początku najważniejszym 
filarem działalności klubu.

Z roku na rok przybywa 
młodych zawodników, którzy 
z dumą zakładają żółto-zie-
lone barwy i z pełnym zaan-
gażowaniem reprezentują 
Niebylec na turniejach oraz 
w rozgrywkach ligowych.

Młodzi zawodnicy – przy-
szłość klubu

W  obecnym sezonie 
w strukturach GKS Aramix 
Niebylec trenuje grupa dzie-
ci z roczników 2015 i młod-
szych. Z kolei juniorzy star-
si, prowadzeni od początku 
przez trenerów–wychowan-
ków naszego klubu, zostali 

Drużyny młodzieżowe GKS Aramix Niebylec
włączeni do drużyny senio-
rów, co stanowi ważny krok 
w ich sportowym rozwoju.

Dla klubu najważniej-
sze jest, aby młodzi adepci 
futbolu wychowywali się 
w duchu sportowej rywali-

zacji, wzajemnego szacunku 
oraz rodzinnej atmosfery. 
Najmłodsi zawodnicy regu-
larnie biorą udział w spa-
ringach i turniejach, które 
dają im możliwość integracji 
z rówieśnikami, zdobywania 

fot. archiwum GKS AramixAramix 1 Aramix 2

doświadczenia i sprawdza-
nia swoich umiejętności na 
boisku.

Nabór do drużyn mło-
dzieżowych

GKS Aramix Niebylec pro-
wadzi stały nabór chłopców 

i dziewczynek z roczników 
2015–2019. Treningi odby-
wają się we wtorki i piątki 
o godzinie 16:30 w hali spor-
towej w Niebylcu.

Klub serdecznie zapra-
sza wszystkich, którzy chcą 

nagród rzeczowych, ale 
prawdziwą nagrodą są emo-
cje i wspomnienia, które zo-
stają na długo.

Więcej informacji i ak-

tualności można znaleźć na 
Facebooku – Turniej Bad-
mintona o Puchar Wójta 
Gminy Niebylec.

Szymon Szurlej

rozpocząć swoją piłkarską 
przygodę w przyjaznej i ro-
dzinnej atmosferze. To do-
skonała okazja, by rozwijać 
sportową pasję, zdobywać 
nowe przyjaźnie i czerpać 
radość z gry w piłkę nożną.

Konrad Podsiadło



GŁOS NIEBYLCA  ●  GRUDZIEŃ 2025  ●  Nr 416

Wydawca: Gminny Ośrodek Kultury w Niebylcu, Adres redakcji: 38-114 Niebylec, tel. 17 27 73 030. Materiały zebrali i opracowali pracownicy GOK przy współpracy z autorami tek-
stów. Redakcja: Agata Sołtyńska. Korekta: Iwona Fałat. Redakcja nie zwraca materiałów niezamówionych i zastrzega sobie prawo wyboru i dokonywania skrótów. Nakład: 1000 egz.
Łamanie i druk: „Nasza Drukarnia” Justyna Adamiec, tel. 506 792 965 ISSN 1899-7201

Turniej siatkówki plażowej w Bliziance 
– sport wraca do korzeni!– sport wraca do korzeni!

7 września 2025 roku w Bli-
ziance odbył się turniej siatków-
ki plażowej, który po kilkunastu 
latach przerwy ponownie zago-
ścił w tej miejscowości. Pomysło-
dawcą i inicjatorem wydarzenia 
był pan Zbigniew Owsiany, który 
wraz ze Społecznym Komitetem 
Sportowym wsi Blizianka zor-
ganizował tę imprezę. Sportowe 
emocje wypełniły boisko, przy-
pominając czasy pierwszych 
turniejów tego typu w gminie 
Niebylec.

Wydarzenie odbyło się pod 
honorowym patronatem Staro-
sty Strzyżowskiego oraz Wójta 
Gminy Niebylec, za co organi-
zatorzy składają serdeczne po-
dziękowania. Takie wsparcie nie 
tylko jest wyrazem uznania, lecz 
także stanowi silną motywację 
do dalszego rozwijania sporto-
wych inicjatyw w regionie.

Rywalizacja i wyniki
W turnieju wzięło udział 

sześć drużyn z terenu gminy 
Niebylec. Mecze były pełne 
emocji, zaangażowania i ducha 
fair play. Ostateczna klasyfikacja 
przedstawiała się następująco:
•	 I miejsce – WKS Lutcza
•	 II miejsce – Drążek Team
•	 III miejsce – Bator Team
•	 IV miejsce – Rybia Team
•	 V miejsce – Owsiany Team
•	 VI miejsce – Dream Team

Turniej cieszył się dużym 
zainteresowaniem mieszkań-
ców, którzy licznie przybyli, aby 
kibicować zawodnikom i wspól-
nie spędzić aktywną, sportową 
niedzielę. Organizatorzy zapo-
wiadają, że to dopiero początek 
– w 2026 roku planowane są 
kolejne edycje turnieju, mające 
na celu promocję sportu i inte-

fot. K. Cynar

grację lokalnej społeczności.
Dzięki wsparciu sponsorów 

każdy uczestnik otrzymał na-
grodę za udział, a Starostwo 
Powiatowe w Strzyżowie oraz 
Powiatowe Centrum Kultury 
i Turystyki w Wiśniowej ufundo-
wały puchary i nagrody rzeczo-
we dla drużyn, które stanęły na 
podium. Szczególne podzięko-
wania należą się równieżGmin-
nemu Ośrodkowi Kultury w Nie-
bylcu za pomoc w organizacji 
wydarzenia.

Sport łączy pokolenia
Sport od zawsze odgrywa 

ważną rolę w życiu człowieka 
– uczy współpracy, dyscypliny 
i zdrowej rywalizacji. To nie tyl-
ko sposób na poprawę kondycji, 
ale przede wszystkim okazja do 
budowania więzi i wspólnoty. 
Wydarzenia takie jak turniej 
w Bliziance pokazują, że pasja 
do aktywnego stylu życia łączy 
pokolenia i daje radość całej spo-
łeczności.

Miejmy nadzieję, że sporto-
we emocje z Blizianki staną się 
początkiem pięknej, corocznej 
tradycji, która przyciągnie coraz 
więcej uczestników i kibiców.

Klaudia Cynar


